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5.- KAPITULUA
Ikus-Entzunezkoak



5.1.- Telebista ikusten emandako ordu-kopurua. (% eta batezbestekoa)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 481.891 58.457 253.358 54.648 115.428 230.749 68.611 24.993 157.537 240.224 241.666

Lanegunak
Bat ere ez 0,5 0,8 0,0 0,0 1,6 0,8 0,0 1,9 0,0 0,6 0,4
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 5,8 3,7 0,6 2,6 3,4 3,6 1,8 3,4 3,4 3,3
Ordu 1 eta 1,99 artean 25,2 28,6 26,6 22,0 22,0 23,8 29,2 26,3 25,5 28,5 22,0
2 ordu eta 2,99 artean 37,5 35,5 37,5 35,7 39,2 39,2 37,6 32,0 35,8 37,1 37,8
3 ordu eta 5 artean 30,3 28,8 28,9 38,6 30,4 30,7 27,8 28,6 31,2 27,6 33,1
5 ordu baino gehiago 3,1 0,5 3,3 3,0 4,2 2,2 1,7 9,3 4,2 2,8 3,5

Batezbestekoa 2,4 2,2 2,4 2,5 2,4 2,3 2,3 2,6 2,5 2,3 2,5

Larunbatak
Bat ere ez 5,2 5,5 5,6 4,0 4,9 3,2 8,2 7,7 6,5 4,8 5,6
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 4,8 3,6 2,5 2,1 3,6 3,0 2,3 3,0 2,7 3,8
Ordu 1 eta 1,99 artean 20,5 25,4 21,1 13,1 20,2 20,1 20,2 17,7 21,6 22,3 18,6
2 ordu eta 2,99 artean 32,3 29,9 31,0 36,9 34,1 34,4 30,2 23,5 31,4 34,1 30,5
3 ordu eta 5 artean 34,4 29,5 36,1 39,6 30,9 34,3 36,2 33,7 34,0 32,6 36,2
5 ordu baino gehiago 4,4 4,9 2,7 4,0 7,9 4,4 2,1 15,2 3,5 3,4 5,3

Batezbestekoa 2,5 2,4 2,5 2,5 2,6 2,5 2,3 3,0 2,6 2,4 2,7

Igandeak eta jaiegunak
Bat ere ez 5,6 7,2 4,9 5,8 6,1 4,8 5,4 7,0 6,6 4,4 6,7
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 5,2 4,1 1,8 1,3 3,3 0,8 0,5 4,8 2,5 4,1
Ordu 1 eta 1,99 artean 20,2 25,2 20,7 17,8 17,6 19,9 23,6 14,8 19,9 21,1 19,3
2 ordu eta 2,99 artean 32,3 28,4 31,5 34,1 35,1 33,5 32,8 27,5 31,0 34,3 30,2
3 ordu eta 5 artean 32,3 29,0 33,6 33,1 30,8 32,7 30,6 35,9 31,8 30,9 33,7
5 ordu baino gehiago 6,4 4,9 5,2 7,4 9,2 5,8 6,8 14,3 5,8 6,8 6,0

Batezbestekoa 2,6 2,3 2,5 2,6 2,7 2,6 2,6 3,2 2,5 2,6 2,5

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 481.891 50.036 431.855 58.552 95.678 89.373 73.796 62.149 102.342 82.954 150.081 143.943 104.912

Lanegunak
Bat ere ez 0,5 0,2 0,5 0,0 0,2 1,9 0,2 0,6 0,0 0,0 0,5 0,9 0,3
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 8,2 2,8 6,3 2,4 4,8 3,2 3,8 1,2 0,0 3,1 4,4 4,9
Ordu 1 eta 1,99 artean 25,2 37,8 23,8 34,7 31,2 34,1 25,5 17,3 11,3 10,6 18,1 29,2 41,6
2 ordu eta 2,99 artean 37,5 34,6 37,8 37,9 39,1 37,7 39,3 41,9 31,4 33,4 39,0 39,3 36,0
3 ordu eta 5 artean 30,3 18,0 31,8 20,3 26,1 20,7 27,4 34,0 48,4 48,8 35,7 23,8 17,0
5 ordu baino gehiago 3,1 1,2 3,4 0,9 1,0 0,9 4,5 2,5 7,8 7,2 3,6 2,4 0,2

Batezbestekoa 2,4 1,9 2,4 2,0 2,2 2,0 2,4 2,4 3,1 3,1 2,6 2,2 1,8

Larunbatak
Bat ere ez 5,2 5,0 5,2 9,1 7,9 3,7 7,0 4,4 1,0 1,7 5,6 6,0 6,3
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 8,7 2,6 9,3 1,9 5,6 1,1 2,3 1,1 0,5 2,3 5,0 4,2
Ordu 1 eta 1,99 artean 20,5 31,0 19,3 27,1 24,9 25,8 18,4 17,2 11,5 12,0 15,7 24,1 29,1
2 ordu eta 2,99 artean 32,3 29,0 32,7 26,9 31,2 33,7 31,2 37,5 32,7 35,6 32,3 32,3 29,5
3 ordu eta 5 artean 34,4 25,2 35,5 27,4 28,6 28,1 37,6 35,9 46,2 41,2 38,6 29,7 29,7
5 ordu baino gehiago 4,4 1,2 4,7 0,1 5,5 3,1 4,7 2,7 7,6 9,1 5,5 2,9 1,0

Batezbestekoa 2,5 2,0 2,6 1,9 2,3 2,2 2,6 2,4 3,3 3,4 2,7 2,2 2,1

Igandeak eta jaiegunak
Bat ere ez 5,6 4,7 5,7 7,1 4,0 5,7 5,6 6,1 5,7 6,8 5,9 4,7 5,4
Ordu 1 baino gutxiago 3,3 9,1 2,6 10,1 3,4 3,1 2,2 2,6 0,7 0,1 2,2 5,2 4,7
Ordu 1 eta 1,99 artean 20,2 31,2 18,9 22,1 22,9 25,5 17,1 17,8 15,7 14,5 15,8 21,5 29,2
2 ordu eta 2,99 artean 32,3 25,0 33,1 27,3 31,3 33,3 35,3 36,6 30,3 30,9 34,6 32,1 30,2
3 ordu eta 5 artean 32,3 28,3 32,7 29,4 28,2 27,2 34,0 32,6 40,7 38,9 33,5 30,4 27,9
5 ordu baino gehiago 6,4 1,6 6,9 3,9 10,2 5,2 5,8 4,4 6,9 8,9 7,9 6,1 2,6

Batezbestekoa 2,6 2,1 2,6 2,3 2,7 2,3 2,6 2,4 2,8 2,8 2,8 2,5 2,1

(*) Oinarria: Telebista ikusteko ohitura duten pertsonak, biztanleen %93,4

EREMU GEOGRAFIKOAK UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

ADIN-TALDEAKHIZKUNTZA-GAITASUNA IKASKETA-MAILA



5.2.- Pertsonak, telebista-programetako lehentasunen arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 481.891 58.457 253.358 54.648 115.428 230.749 68.611 24.993 157.537 240.224 241.666

Ikusten dituen programak
Albisteak 75,4 82,3 73,5 81,7 73,0 75,1 73,1 75,7 76,7 75,9 74,9
Filmak 48,3 44,6 49,5 53,3 45,0 47,3 58,6 42,2 46,2 50,0 46,6
Telesailak 45,4 41,3 46,7 39,1 47,6 47,0 40,9 46,6 44,9 40,3 50,5
Dokumentalak 26,7 27,1 25,5 24,3 30,5 27,6 30,6 27,0 23,8 27,2 26,3
Kirolak 22,1 28,4 19,1 25,9 23,5 25,5 23,8 11,5 17,9 36,4 7,8
Elkarrizketak dituzten program 6,9 8,9 6,3 8,2 6,6 7,3 7,0 4,8 6,7 4,7 9,2
Lehiaketak 11,3 14,6 10,8 12,4 10,4 11,2 11,5 11,8 11,4 6,4 16,2
Programa kulturalak 3,8 1,7 3,7 7,0 3,6 3,7 3,1 3,0 4,4 3,3 4,3
Marrazki bizidunak 2,3 4,3 1,8 1,2 2,7 3,2 0,3 3,4 1,5 1,6 2,9
Reality Show-ak 1,4 1,2 1,5 1,6 1,3 0,6 2,4 3,9 1,8 1,4 1,4
Bihotzeko programak 4,7 3,4 6,0 2,3 3,6 3,4 5,2 5,1 6,2 1,4 7,9
Magazine-ak 1,1 0,2 1,0 1,1 1,5 1,8 0,1 1,2 0,4 0,8 1,3
Hizketaldiak 3,7 5,1 4,4 2,4 2,1 3,3 4,3 4,1 3,9 3,3 4,1
Besterik 3,2 1,2 3,9 1,5 3,3 2,7 2,6 3,5 4,0 3,3 3,1

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 481.891 50.036 431.855 58.552 95.678 89.373 73.796 62.149 102.342 82.954 150.081 143.943 104.912

Ikusten dituen programak
Albisteak 75,4 74,3 75,5 36,7 79,2 73,1 82,0 84,9 85,3 79,7 73,0 72,7 79,0
Filmak 48,3 47,4 48,4 53,6 46,5 57,1 60,9 50,3 28,8 38,4 42,0 54,7 56,3
Telesailak 45,4 40,8 45,9 78,0 61,6 50,7 34,9 24,5 27,3 34,0 40,5 49,6 55,6
Dokumentalak 26,7 23,9 27,1 15,2 24,8 25,3 31,2 34,2 28,7 31,1 28,9 27,0 19,8
Kirolak 22,1 31,1 21,0 28,8 17,4 14,9 20,2 25,5 28,1 24,0 25,6 23,7 13,3
Elkarrizketak dituzten program 6,9 10,9 6,5 2,7 5,4 5,0 7,7 5,8 12,6 8,3 7,9 6,0 5,7
Lehiaketak 11,3 17,6 10,6 13,6 8,2 6,7 7,3 13,3 18,7 10,7 17,0 8,5 7,6
Programa kulturalak 3,8 2,6 4,0 1,7 2,6 5,4 3,3 5,4 4,2 1,9 5,3 3,1 4,1
Marrazki bizidunak 2,3 3,1 2,2 3,8 4,0 5,2 0,3 0,0 0,0 0,5 1,8 4,1 1,7
Reality Show-ak 1,4 2,7 1,3 2,0 2,2 1,4 0,1 0,8 1,6 1,4 2,0 0,9 1,2
Bihotzeko programak 4,7 2,4 4,9 4,6 2,4 2,1 2,0 8,0 9,0 10,9 4,8 2,4 2,6
Magazine-ak 1,1 0,6 1,1 1,7 2,4 0,1 0,9 0,7 0,6 0,7 1,1 1,0 1,3
Hizketaldiak 3,7 5,2 3,5 0,0 1,5 3,0 4,8 6,8 5,7 6,6 4,8 1,5 2,8
Besterik 3,2 2,2 3,3 5,7 0,5 1,4 3,4 4,3 4,9 2,6 4,6 2,8 2,0

(*) Oinarria: Telebista ikusteko ohitura duten pertsonak, biztanleen %93,4

EREMU GEOGRAFIKOAK UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



5.3.- Irratia entzuten emandako ordu-kopurua. (% eta batezbestekoa)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 383.762 47.621 212.561 43.852 79.727 172.738 56.638 19.369 135.017 185.414 198.348

Lanegunak
Bat ere ez 0,8 0,6 0,5 0,8 1,9 0,9 0,0 3,3 0,8 0,5 1,1
Ordu 1 baino gutxiago 11,9 12,8 11,4 13,6 11,9 12,0 11,2 13,3 11,9 12,9 11,0
Ordu 1 eta 1,99 artean 27,8 23,9 29,6 22,0 28,6 27,5 33,7 22,5 26,5 32,4 23,5
2 ordu eta 2,99 artean 23,4 21,8 24,0 26,7 21,1 21,1 25,1 21,1 26,0 22,1 24,7
3 ordu eta 5 artean 23,6 32,2 20,7 31,9 21,6 25,2 23,3 23,3 21,7 20,2 26,7
5 ordu baino gehiago 12,4 8,6 13,9 5,1 14,9 13,3 6,7 16,4 13,1 11,8 13,0

Batezbestekoa 2,7 2,7 2,7 2,4 2,8 2,8 2,3 2,8 2,7 2,5 2,8

Larunbatak
Bat ere ez 27,1 25,9 28,7 26,6 24,0 28,0 27,9 25,3 26,0 32,0 22,5
Ordu 1 baino gutxiago 8,3 8,3 8,6 8,3 7,6 7,8 7,1 6,1 9,9 9,0 7,8
Ordu 1 eta 1,99 artean 23,2 19,6 23,1 26,5 23,8 21,4 28,9 22,6 23,2 23,8 22,7
2 ordu eta 2,99 artean 20,0 20,7 19,0 21,9 21,0 19,2 22,8 24,9 19,0 20,1 19,8
3 ordu eta 5 artean 15,6 19,1 14,9 13,5 16,3 17,5 8,8 13,2 16,2 11,9 19,0
5 ordu baino gehiago 5,8 6,3 5,7 3,2 7,3 6,1 4,6 7,9 5,6 3,2 8,2

Batezbestekoa 1,7 1,9 1,6 1,5 2,0 1,8 1,5 2,0 1,7 1,4 2,0

Igandeak eta jaiegunak
Bat ere ez 31,8 31,4 31,8 33,5 31,2 34,5 30,4 33,2 28,9 33,8 30,0
Ordu 1 baino gutxiago 8,3 7,5 8,6 7,7 8,3 7,5 7,5 7,3 9,7 9,3 7,3
Ordu 1 eta 1,99 artean 23,0 21,2 23,1 23,9 23,2 20,3 28,4 23,3 24,1 25,1 21,1
2 ordu eta 2,99 artean 18,7 14,9 19,3 18,3 19,7 18,1 18,1 20,7 19,5 18,4 19,0
3 ordu eta 5 artean 13,5 21,3 12,2 12,8 12,8 15,1 11,1 8,8 13,2 11,2 15,7
5 ordu baino gehiago 4,7 3,7 5,0 3,7 4,8 4,5 4,6 6,7 4,6 2,2 7,0

Batezbestekoa 1,5 1,6 1,5 1,4 1,6 1,5 1,4 1,7 1,5 1,3 1,8

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 383.762 39.898 343.864 37.316 85.215 74.577 59.244 51.296 76.115 60.912 105.396 122.920 94.533

Lanegunak
Bat ere ez 0,8 0,0 0,9 1,8 0,0 2,3 0,3 0,0 0,8 0,6 1,0 1,3 0,3
Ordu 1 baino gutxiago 11,9 21,4 10,8 30,6 10,9 11,7 13,5 6,9 6,4 7,9 10,0 12,5 15,9
Ordu 1 eta 1,99 artean 27,8 29,0 27,7 33,7 31,5 36,8 22,8 22,2 19,6 23,4 21,3 30,5 34,4
2 ordu eta 2,99 artean 23,4 16,3 24,2 17,2 24,8 15,1 25,5 23,8 31,2 29,7 22,5 22,1 22,2
3 ordu eta 5 artean 23,6 22,8 23,7 12,0 17,5 22,8 23,1 34,6 29,8 28,2 31,0 20,5 16,4
5 ordu baino gehiago 12,4 10,6 12,6 4,7 15,4 11,2 14,9 12,5 12,2 10,2 14,3 13,2 10,8

Batezbestekoa 2,7 2,5 2,7 1,6 2,8 2,5 2,9 3,0 2,9 2,8 3,0 2,6 2,4

Larunbatak
Bat ere ez 27,1 25,4 27,3 35,1 32,0 39,0 22,9 24,7 11,1 17,9 26,3 31,4 28,5
Ordu 1 baino gutxiago 8,3 15,8 7,5 17,1 7,5 7,8 10,6 5,9 5,5 5,4 7,0 9,2 10,7
Ordu 1 eta 1,99 artean 23,2 23,8 23,1 23,2 24,6 24,1 25,8 18,0 22,2 24,6 20,6 24,1 24,1
2 ordu eta 2,99 artean 20,0 16,1 20,4 16,5 19,1 14,5 21,9 21,9 25,1 24,9 16,7 20,6 19,6
3 ordu eta 5 artean 15,6 14,5 15,7 7,2 15,2 8,1 15,7 22,9 22,4 19,8 20,5 11,3 12,9
5 ordu baino gehiago 5,8 4,4 6,0 0,9 1,7 6,5 3,2 6,6 13,7 7,5 9,0 3,4 4,4

Batezbestekoa 1,7 1,5 1,7 1,0 1,4 1,4 1,6 2,0 2,6 2,2 2,0 1,4 1,5

Igandeak eta jaiegunak
Bat ere ez 31,8 32,2 31,8 40,9 35,9 42,7 31,9 24,0 17,3 28,4 31,6 33,6 32,1
Ordu 1 baino gutxiago 8,3 14,2 7,6 17,4 7,2 7,4 10,1 8,1 4,7 5,1 7,0 10,0 9,5
Ordu 1 eta 1,99 artean 23,0 23,4 22,9 23,4 24,2 24,7 22,4 22,6 20,5 20,2 20,6 24,3 25,8
2 ordu eta 2,99 artean 18,7 13,6 19,3 11,9 19,2 13,6 18,7 20,2 25,5 21,6 16,7 19,1 18,6
3 ordu eta 5 artean 13,5 13,9 13,5 5,5 12,2 6,6 14,0 20,4 20,8 20,0 15,4 11,1 10,4
5 ordu baino gehiago 4,7 2,7 4,9 0,9 1,4 5,1 3,0 4,6 11,3 4,8 8,7 2,0 3,6

Batezbestekoa 1,5 1,3 1,6 0,8 1,2 1,2 1,4 1,8 2,4 1,9 1,8 1,3 1,3

(*) Oinarria: Irratia entzuteko ohitura duten pertsonak, biztanleen %74,4

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA

EREMU GEOGRAFIKOAK UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA



5.4.- Pertsonak, irrati-programetako lehentasunen arabera. Erantzun ugari (%)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 383.762 47.621 212.561 43.852 79.727 172.738 56.638 19.369 135.017 185.414 198.348

Programak
Albisteak 66,6 71,7 65,7 73,6 62,2 67,8 70,5 56,4 65,0 65,4 67,8
Gaurkotasunezko erreportaje 26,9 28,0 25,8 26,6 29,5 28,6 26,1 31,8 24,5 26,8 27,1
Musika 67,7 72,5 68,3 59,3 68,0 71,5 66,3 58,6 64,8 65,5 69,8
Kirolak 11,8 9,8 11,0 9,5 16,6 12,4 14,0 14,4 9,8 19,5 4,7
Kultura 5,8 8,1 4,0 9,0 7,3 6,5 5,8 8,4 4,5 4,8 6,6
Bidaiak 0,6 1,2 0,8 0,3 0,0 0,3 0,2 0,0 1,3 0,9 0,4
Besterik 9,7 13,4 10,4 9,2 5,9 8,3 11,9 7,1 10,9 8,1 11,2
ED/EE 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,7 0,0 0,9

Guztira Elebiduna Elebakarra 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 383.762 39.898 343.864 37.316 85.215 74.577 59.244 51.296 76.115 60.912 105.396 122.920 94.533

Programak
Albisteak 66,6 63,2 67,0 26,8 55,7 64,7 69,7 79,6 89,2 83,8 72,1 57,2 61,8
Gaurkotasunezko erreportaje 26,9 30,5 26,5 12,6 21,2 33,0 24,6 33,8 31,6 31,1 25,1 25,3 28,5
Musika 67,7 72,4 67,2 93,8 81,1 69,0 67,7 56,3 46,3 55,4 63,0 71,7 75,6
Kirolak 11,8 8,2 12,3 13,8 11,2 11,5 10,0 12,3 13,1 13,1 13,2 12,8 8,2
Kultura 5,8 7,8 5,5 1,2 3,6 5,4 6,3 9,1 8,1 8,8 6,9 5,3 3,2
Bidaiak 0,6 1,6 0,5 0,2 0,2 0,4 2,1 1,3 0,0 0,0 0,2 1,1 1,0
Besterik 9,7 16,3 8,9 5,1 5,9 7,4 12,0 15,9 12,4 3,4 11,2 10,6 10,8
ED/EE 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 1,1 0,0 0,8 0,0 1,0

(*) Oinarria: Irratia entzuteko ohitura duten pertsonak, biztanleen %74,4

EREMU GEOGRAFIKOAK UDALERRIAREN TAMAINA SEXUA

HIZKUNTZA-GAITASUNA ADIN-TALDEAK IKASKETA-MAILA



5.5.- Biztanle elebidunek euskarazko telebistak ikusten ematen duten denbora. (% eta batezbestekoa)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 50.036 28.249 18.568 2.274 945 32.833 5.178 264 11.761 22.169 27.867

Lanegunak
0% 7,5 4,3 12,4 4,8 12,5 5,6 7,4 15,0 12,4 8,5 6,6
<%25 23,2 14,8 31,5 52,9 40,7 19,7 37,0 45,9 26,6 28,3 19,2
%25etik a %50era 50,5 54,7 47,4 37,9 18,4 50,4 47,4 39,1 52,6 49,1 51,7
%50,01etik  %99ra 13,5 17,7 7,5 4,3 28,4 16,8 4,9 0,0 8,3 10,3 16,0
100% 5,3 8,6 1,2 0,0 0,0 7,5 3,2 0,0 0,0 3,8 6,5

Batezbestekoa 39,2 47,1 29,4 25,2 31,2 43,9 29,6 25,3 30,5 35,0 42,6

Larunbatak
0% 14,5 10,2 20,5 10,8 34,9 11,6 27,1 11,4 17,0 14,3 14,6
<%25 21,7 14,3 28,7 55,1 24,0 19,3 23,9 42,8 26,9 23,6 20,1
%25etik a %50era 46,8 52,5 42,5 24,5 12,8 47,4 39,2 45,8 48,4 48,7 45,3
%50,01etik  %99ra 12,1 15,4 6,4 9,6 28,4 14,9 6,6 0,0 6,9 9,6 14,0
100% 5,0 7,6 1,8 0,0 0,0 6,8 3,2 0,0 0,7 3,8 5,9

Batezbestekoa 36,2 43,2 27,5 23,4 26,9 40,5 26,2 26,7 28,8 34,1 37,8

Igandeak eta jaiegunak
0% 15,8 10,7 23,5 9,9 32,0 12,0 27,0 29,5 21,2 16,1 15,6
<%25 21,4 13,8 28,3 57,3 26,8 18,9 24,3 24,6 27,1 23,0 20,1
%25etik a %50era 45,1 51,9 39,1 23,2 12,8 46,8 38,1 45,8 43,5 46,4 44,1
%50,01etik  %99ra 12,9 16,5 7,0 9,6 28,4 15,9 6,5 0,0 7,5 11,1 14,3
100% 4,8 7,1 2,1 0,0 0,0 6,4 4,1 0,0 0,7 3,4 5,9

Batezbestekoa 36,0 43,2 27,0 23,5 27,2 40,5 26,7 24,9 27,7 33,9 37,6

Guztira 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 50.036 9.684 11.062 8.626 6.846 5.055 8.763 3.354 16.129 18.318 12.235

Lanegunak
0% 7,5 8,9 4,0 12,9 6,7 2,9 8,2 3,3 5,9 8,3 9,4
<%25 23,2 32,5 31,3 23,3 16,5 30,7 3,7 14,6 18,0 24,2 31,2
%25etik a %50era 50,5 46,4 51,3 47,7 55,6 47,5 54,7 61,8 44,5 55,4 48,2
%50,01etik  %99ra 13,5 10,5 13,4 8,7 15,8 11,4 21,0 14,6 21,2 9,2 9,4
100% 5,3 1,6 0,0 7,4 5,4 7,5 12,5 5,8 10,4 3,0 1,7

Batezbestekoa 39,2 31,1 34,2 37,4 42,9 41,3 52,2 47,7 46,4 36,0 32,2

Larunbatak
0% 14,5 23,7 15,3 17,0 13,0 8,7 5,4 8,4 12,2 17,8 14,3
<%25 21,7 30,7 25,2 22,4 17,5 23,4 8,9 13,6 19,9 21,9 26,0
%25etik a %50era 46,8 39,1 43,6 47,3 53,0 49,0 52,7 61,8 39,5 47,9 50,5
%50,01etik  %99ra 12,1 4,9 13,9 7,8 14,2 11,4 20,6 10,5 18,8 9,4 7,6
100% 5,0 1,6 2,0 5,6 2,3 7,5 12,5 5,8 9,6 3,1 1,6

Batezbestekoa 36,2 24,6 32,9 34,8 37,4 39,5 51,7 43,4 42,1 33,0 31,1

Igandeak eta jaiegunak
0% 15,8 28,2 17,0 19,2 9,9 9,9 5,4 3,3 14,4 20,2 14,5
<%25 21,4 29,6 25,6 23,1 15,5 23,6 8,9 14,6 18,3 21,6 27,0
%25etik a %50era 45,1 34,6 43,5 41,5 55,6 47,6 52,7 61,8 38,9 45,0 49,0
%50,01etik  %99ra 12,9 6,0 13,1 10,7 16,7 11,4 20,1 13,1 18,8 10,9 8,0
100% 4,8 1,6 0,8 5,6 2,3 7,5 13,0 7,2 9,6 2,3 1,6

Batezbestekoa 36,0 23,9 31,2 34,2 40,1 39,5 51,8 47,5 41,8 32,1 31,0

(*) Oinarria: Telebista ikusteko ohitura duten pertsona elebidunak, biztanle elebidunen %93,8
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5.6.- Biztanle elebidunek euskarazko irratiak entzuten ematen duten denbora. (% eta batezbestekoa)

Guztira Mendialdea Iruñea Erdialdea Ribera
10.000 
baino 

gutxiago

10.000tik 
25.000ra

25.001etik 
50.000ra

Iruñea Gizonez-
koak

Emakumez-
koak

GUZTIRA (*) 39.898 21.957 15.133 2.146 661 25.980 4.223 197 9.499 17.709 22.189

Lanegunak
0% 22,5 12,4 32,3 51,1 38,9 19,8 19,7 34,8 30,8 21,7 23,1
<%25 10,4 7,6 12,4 20,7 23,2 8,5 20,3 3,8 11,3 12,4 8,8
%25etik a %50era 24,7 21,2 32,7 6,9 15,5 19,4 33,3 21,9 35,4 26,3 23,4
%50,01etik  %99ra 12,1 14,8 9,4 6,6 0,0 13,6 9,4 0,0 9,4 12,1 12,1
100% 30,4 44,0 13,2 14,6 22,5 38,8 17,4 39,5 13,0 27,6 32,6

Batezbestekoa 52,2 66,2 36,4 25,2 33,6 59,4 41,0 50,7 37,2 49,8 54,0

Larunbatak
0% 42,7 32,4 51,7 72,9 80,6 39,4 54,4 34,8 46,6 44,7 41,1
<%25 7,6 7,2 7,7 12,0 1,1 6,9 8,0 3,8 9,3 8,8 6,6
%25etik a %50era 18,5 15,8 24,8 5,3 6,5 14,1 21,5 21,9 29,1 19,6 17,6
%50,01etik  %99ra 9,1 12,1 6,0 2,0 0,0 11,3 2,0 0,0 6,2 8,2 9,7
100% 22,2 32,4 9,8 7,9 11,8 28,3 14,1 39,5 8,7 18,7 25,0

Batezbestekoa 38,3 50,0 25,9 13,3 15,1 44,5 25,5 50,7 26,9 34,5 41,4

Igandeak eta jaiegunak
0% 49,6 39,1 59,5 77,3 80,6 45,2 61,2 34,8 56,7 54,3 45,8
<%25 6,6 6,7 6,2 10,7 1,1 6,7 7,3 3,8 6,2 6,4 6,8
%25etik a %50era 16,1 13,8 21,7 4,2 6,5 12,4 19,6 21,9 24,8 16,6 15,8
%50,01etik  %99ra 7,3 10,1 4,3 2,0 0,0 9,6 2,0 0,0 3,5 7,0 7,5
100% 20,4 30,4 8,3 5,8 11,8 26,2 10,0 39,5 8,7 15,7 24,0

Batezbestekoa 34,2 45,7 21,8 10,5 15,1 40,4 20,4 50,7 23,1 28,9 38,5

Guztira 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64
64 baino 
gehiago

Ikasketarik 
gabea/Lehen 

mailako 
ikasketak 

amaitu gabea

Lehen 
mailako 

hezkuntza

Goi-mailako 
batxilerra/ 

Erdimailako 
lanbide 
heziketa

Unibertsitate 
ikasketak

GUZTIRA (*) 39.898 6.815 9.070 8.240 6.105 4.473 5.195 1.968 11.616 14.274 12.039

Lanegunak
0% 22,5 25,3 24,6 18,2 14,9 30,5 24,0 24,1 21,6 19,5 26,6
<%25 10,4 12,2 9,6 12,4 13,2 9,3 3,7 14,4 5,9 14,0 9,7
%25etik a %50era 24,7 22,1 24,8 29,4 23,0 27,2 20,4 10,7 23,4 29,6 22,4
%50,01etik  %99ra 12,1 14,2 11,5 12,6 10,6 11,8 11,5 31,7 10,6 10,7 11,9
100% 30,4 26,2 29,5 27,5 38,3 21,3 40,4 19,1 38,5 26,1 29,4

Batezbestekoa 52,2 49,6 51,1 51,4 58,3 43,4 58,9 50,6 58,8 49,3 49,3

Larunbatak
0% 42,7 50,1 49,3 39,2 37,1 50,2 27,1 41,0 42,4 41,3 45,0
<%25 7,6 6,5 2,2 10,7 9,8 7,4 11,0 13,7 5,8 8,9 6,7
%25etik a %50era 18,5 16,2 19,8 21,0 17,3 22,4 13,1 10,7 13,1 22,1 20,6
%50,01etik  %99ra 9,1 11,3 7,4 10,1 6,5 7,7 11,5 24,7 9,2 8,6 6,8
100% 22,2 15,9 21,3 19,0 29,4 12,2 37,3 9,9 29,5 19,0 20,9

Batezbestekoa 38,3 33,1 36,3 37,0 43,0 28,7 53,7 34,6 43,7 36,8 35,4

Igandeak eta jaiegunak
0% 49,6 62,4 57,6 44,6 48,1 51,0 27,1 41,0 44,8 50,5 54,5
<%25 6,6 4,7 3,9 9,6 4,6 7,4 11,0 13,7 6,4 6,9 5,4
%25etik a %50era 16,1 13,6 14,3 21,3 12,6 22,5 13,1 10,7 12,8 18,7 17,3
%50,01etik  %99ra 7,3 8,0 7,4 5,5 5,4 6,8 11,5 24,7 6,9 7,6 4,4
100% 20,4 11,2 16,7 19,0 29,4 12,2 37,3 9,9 29,2 16,3 18,4

Batezbestekoa 34,2 24,8 29,8 34,1 39,3 28,2 53,6 34,6 41,8 31,9 29,6

(*) Oinarria: Irratia entzuteko ohitura duten pertsona elebidunak, biztanle elebidunen %74,8
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